
Comissão Censitária Local 
 Ata da 4º Reunião Ordinária 

 ETAPA  DA COLETA DE DADOS

Aos 20 dias do mês de Outubro de 2010, às 18, no AUDITORIO DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO GUARÁ, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi
realizada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Guará I / II / SIA / SCIA  , presidida pelo(a) Senhor(a)  MATEUS BARUCI
IGNACIO representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

ALUI ALVES DE GOY - JORNAL DO GUARA
IVANILDA MARIA SANTIAGO DOS SANTOS - CONSELHO DE SEGURANÇA
JOAO SIMAO - PAROQUIA DIVINO ESPIRITO SANTO
JOEL ALVES RODRIGUES - ADMINISTRACAO REGIONAL DO GUARA
JOSE MARIA DE CASTRO - PREFEITO QI QE 09 GUARA I
JOSE MARIA F DA SILVA - PRECASOL
KÁTIA DA SILVA MELO - GEPOT
LENNON CUSTÓDIO - SECRETARIA DE JUSTIÇA
LEVI BERLIM - PREFEITURA GUARA PARK
LUCIA A R MARANHAO - PREFEITURA QE 34
NATALIA DE QUEIROZ FONSECA - ASCOM ADM GUARA
SANDRA REGINA - 
SHAYENE SANTOS - 

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Guará I / II / SIA / SCIA  
do Município BRASÍLIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase da Coleta de Dados, conforme seguem:  

1-) Assunto:
Transparencia com a comunidade a respeito das atividades censitarias, andamento do periodo de coleta no Guara I, II, SIA e SCIA e pedido de ajuda da
comunidade a respeito da abertura dos ultimos domicilios fechados.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Assossiação de Moradores da Cidade Estrutural (SCIA)
Diversas Prefeituras Comunitárias da Estrutural
Diversas Prefeituras Comunitárias do Guará
Administração Regional da Estrutural (SCIA)

Participantes do IBGE:
KENYA VIEIRA
THATIANY MACEDO
AMANDA MORAES DE ASSUNCAO
MATEUS BARUCI IGNACIO

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


